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 01سلسلة تمارين رقم 

 

 التمرين الأول

 ℝ3الفضاء الشعاعي هل المجموعات التالية هي فضاءات شعاعية جزئية من 

𝐴 = {(𝑎, 𝑏, 0)./  𝑎, 𝑏 ∈ ℝ}  ,   𝐵 = {(𝑎, 𝑏, 𝑐) ∈ ℝ3: 𝑎 + 𝑏 + 𝑐 = 0} 

𝐶 = {(𝑎, 𝑏, 1)./  𝑎, 𝑏 ∈ ℝ} 

𝐷 = {(𝑎, 𝑏, 𝑐) ∈ ℝ3:  𝑎 ≥ 0}  ,   𝐸 = {(𝑎, 𝑏, 𝑐) ∈ ℝ3:  𝑎2 + 𝑏2 + 𝑐2 ≤ 1} 

 

ي التمرين 
 التان 

ي الفضاء 
; 𝐻الفضائي   الشعاعيي     ℝ4 نعرف ف  𝐺   كما يلي 

𝐻 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑡) ∈ ℝ4:  𝑥 + 𝑦 − 𝑧 − 𝑡 = 0} ,   

𝐺 = {(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑡) ∈ ℝ4:  𝑥 + 𝑦 = 2𝑧  , 𝑡 = 0} 

 محددا بعديهما  𝐺تم    𝐻/ أوجد أساس لـــــ  1

𝐻أوجد أساس لـــــ  / 2 ∩ 𝐺  محددا بعده 

𝐻/ أوجد بعد  3 + 𝐺  𝑑𝑖𝑚(𝐻 + 𝐺) ماذا تستنتج ، 

 

 لتالتمرين الثا

,𝑢لتكن  𝑣, 𝑤 أشعة مستقلة خطيا 

𝑢بي   أن  +  𝑣  ،𝑢 −  𝑣  ،  𝑢 − 2𝑣 + 𝑤   تكون أيضا مستقلة خطيا 

 

 


